



陽光普照，抵達集合地點，出發到我的目的地～嘉義農場。首先是由我們水上鄉的美少女做開頭，在她們一連串爆笑的「長篇大論」後，沒想到還為我們帶來了驚喜——豆豆和芒果。

他們看似平凡，其實蘊藏著豐富的內涵；看似不起眼，其實帶起活動來一點兒也不遜色。在車上每人自我介紹一番之後，氣氛已達最高點了，為了讓氣氛更high，我們開始唱四健會歌，安排到達農場後的活動。

到達目的地——嘉義農場，大家忙著將東西搬下車，並跟司機先生說謝



你儂我儂夠滑稽

謝，大家忙著分配房間，並將行李安頓好，肚子也餓了；解決了民生問題，大夥到會場集合，我們以小隊方式安排活動。首先是由佳晏姐為我們講解並示範，由各小隊親自表演一次，由於時間不多，大夥玩得正入迷，下一個活動又登場了，讓人忙得沒有時間休息。由於是第一次遇到大型活動而且又是水上鄉承辦，少不了是分工「合作」，他們要求我們不可以有分家的心態，要看成每個活動都是自己在帶一樣，並且要求我們自願認活動。當然，認完活動後倍感壓力不少，學的也更起勁。



排演團康活動

一

到了傍晚時分，大家已饑腸轆轤前往餐廳用餐，在開飯前，大夥還得喊開飯動令。一頓狼吞虎嚥之後，容不得有時間休息，馬上又回大禮堂集合，準備驗收活動。這對我們而言，有如熱鍋上的螞蟻——急得跳腳，再不然也就硬著頭皮上場了。第一次的排練，成績很「難看」，直被豆豆和芒果教訓。不過受到教訓，也讓我們更為戰戰兢兢。第一天的活動到半夜12點多才結束，走回房間時不只我，許多人都腿軟了，跟想像中的幹訓差了十萬八千里，也讓我們能在一天，喔！不，是半天內就學到這麼多。

第二天一早，曾文水庫旁的花草樹木代替我們迎接早晨，因為實在太累了，許多人都未能在服務中心前準時集合，因此還被值星官訓了一頓。做完了



晨起做「小丸子」早操

早操——小丸子，吃完了早餐，同樣是前往大禮堂集合，三天兩夜的行程全在一個早上排演完，把一天的活力都在早上用光了。用完午餐後，把大禮堂恢復成原來的樣子，並將當天要用到的東西放在後台，車子也到了，將自己的行李背上車後，我們返程回家，每個人在車上呼呼大睡。

這次的活動，由身無長才到每個人各懷其技，雖然累，大喊吃不消，可也算不虛此行。因為每個人都是為即將到來的田園育樂營而努力、辛苦，深怕哪個細節做不好，哪個活動銜接有問題……等等。而且，回去還有得忙咧！得忙到活動舉辦成功，才算完成。



這款舞姿怎麼學？